В защиту животных

С 12 по 16 октября в МОУ «СОШ с. Сторожевка» проходила акция «Неделя в защиту  животных»  под лозунгом «Под небом единым», которую во многих странах организует Международный фонд защиты животных IFAW.
Неделя была насыщена мероприятиями. В первый день была представлена презентация об организации, было проведено тестирование «А что думаешь ты?». Где ребята голосовали, соглашались с теми или иными утверждениями, высказывали свою точку зрения, вели дискуссию. Особенно интересными были высказывания Маскина Саши и Нелюбова Павла из 8 «б» класса, Галтаевой Ульяны из 7 «а» класса.
Во второй день детям был показан фильм «Под небом единым»,  в котором рассказывалось о роли и значении животных. После просмотра фильма был проведен тест со следующими вопросами: Сколько видов животных известно ученым на сегодняшний день? Что называют многообразием видов на земле? Является ли слон крупнейшим животным на земле? Сколько взмахов крыльями способны совершать колибри? Что используют для ориентации под водой и поиска пищи киты? Кем были одомашнены впервые кошки? Какая страна продолжает вести охоту на китов? Некоторые вопросы из задания содержали свободный ответ, выражающий свое мнение. На вопрос: «Как ты думаешь, почему домашние питомцы способны снимать стресс?», было много разных вариантов, один из них: «Потому что когда человек общается с животным он отвлекается,  и у него вырабатывается гормон счастья». 
На третий день было проведено экологическое расследование учащимися 5 класса. Учащиеся исследовали территорию пришкольного участка, выяснили особенности птиц, насекомых, находили следы деятельности человека и животных, наблюдали за осенними изменениями в жизни растений, животных. Учащиеся сделали вывод о том, что живые организмы приготовились к зиме: мало насекомых, птиц, изменилась окраска листьев, наступил листопад, а некоторые растения продолжают цвести.
В четвертый день были подведены итоги конкурса детского экологического рисунка и плаката. Учащиеся 2-10 классов нарисовали очень интересные и оригинальные плакаты по теме защиты животных и придумали к ним слоганы: «Природа – наш дом, а мы жители в нем!», «Этот маленький тигренок, полосатый он с пеленок, ждет от мира доброты, поддержи его мечты!», «Помогите! Помогите! От злодеев нас спасите! От браконьеров – нелюдей, убивающих зверей!», «Вот слоновая семья, помогите им, друзья! Не охотьтесь, не стреляйте! Вы слонов не убивайте!». Всего было нарисовано 42 рисунка и 16 плакатов. Только учащиеся 4 «б» представил 10 плакатов и 10 рисунков.
Лучшие рисунки:

2-4 классы:

1 место: Лагашкин Артем, Тарчинец Екатерина.

2 место: Благов Никита, Муродов Насимжан.

3 место: Узунова Дарья, Коннов Дмитрий, Матвеев Вячеслав.

5-10 классы:

1 место: Шапкарина Елена, Комарова Дарья.

2 место: Григорьева Дарья, Епихина Елена.

3 место: Егорова Дарья.

Лучшие плакаты:

2-4 классы:

1 место: Камалов Арман, Горшкова Дарья, Мальцев Никита.

2 место: Часовских Кристина, Родина Валерия.

3 место: Чугунов Дмитрий.

5-10 классы:
1 место: Агафонова Юлия

2 место: Журавлева Люба

3 место: Агафонов Женя

Завершилась акция посадкой деревьев на территории школы и прилегающей территории. Дети посадили 19 кустов сирени, 15 саженцев черемухи и 44 саженца снеженики . Участие в акции «Посади дерево» приняли 44 ученика из 4 «а», 4 «б», 8 «а», 8 «б», 10 «а», 10 «б», особенно отличились учащиеся 4 «а» и 4 «б», которые с огромным энтузиазмом копали ямки и сажали снеженику.
В рамках акции проводился сбор подписей под петицией «Спасем медвежат» о запрете зимней охоты на берлоге. Несколько учащихся собрали более 100 подписей: Митина А., Комарова Д., Рахвалова А., Филиппова А., Шапкарина Е., Суслина Е. 
Всего в акции приняли участие 196 учащихся школы. Мы надеемся, что эта акция, поможет детям понять, что животные заслуживают внимания и уважения, и им просто необходимо сейчас помогать.
   Координаторы акции:

                                                  Стрелкова Т.В., учитель экологии, биологии, химии
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                      Успанова С.З., учитель географии
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