Мунипальное общеобразовательное учреждение

Средняя общеобразовательная школа села Сторожевка

НЕДЕЛЯ ИСТОРИИ
Мероприятие: игра-сценка по курсу «Право» с участием 11-х классов

«Судебное разбирательство по делу о лишении родительских прав семьи Бухариных»

Организатор:

учитель истории

Белякова Елена Васильевна

Участники:

11 «А», 11 «Б» классы
Неделя истории
Игра – сценка с учащимися 11-х классов

«Судебное разбирательство по делу о лишении родительских прав семьи Бухариных»
ХОД ИГРЫ:

Участники: 11-е классы на следующие роли:

1. прокурор - Янбулатова В. 11 «Б» класс;
2. адвокат - Мкртчян Н. 11 «Б» класс;
3. судья - Мизюкина Н. 11 «Б» класс;
4. мать - Хадыкина Л. (Бухарина Снежанна Денисовна) 11 «А» класс;
5. отец - Ковбасюк Д. (Бухарин Андрон Маркович) 11 «А» класс;
6. сын - Погосян А. (Бухарин Мифодий Андронович) 11 «А» класс;
7. свидетели - Яншина А.,(соседка) Сероедова В. (учитель), Торгашин Д. (друг семьи – Мамалыгин Степан Степанович) 11 «А» класс
8. представитель органа опеки и попечительства - Карманова А. 11 «Б» класс;    

9. секретарь судебного заседания – Макарова Н. 11 «А» класс;
10. судебный пристав – Аксенов Ю. 11 «А» класс.
Суть игры: Разыгрывается сценка с участием учащихся 11-х классов. Представляется, что идет судебное заседание и слушается дело по иску органов опеки и попечительство о лишении родительских прав неблагополучной семьи.

Цель игры: так как 11-е классы изучают по курсу «Право» уголовный и гражданский процессы – в целях закрепления и в качестве практического изучения стадий и участников гражданского процесса. Почему выбрали именно эту статью – лишение родительских прав? Потому что данный вопрос в настоящее время является одним из актуальных.

Игра – сценка является «открытым» уроком, поэтому все желающие приглашаются.

Будет вывешено объявление о дате и месте проведения. Планируется на 15 октября 2009 года.

СЦЕНАРИЙ
Секретарь: «Прошу всех встать, Суд идет!!!» 

(Все присутствующие встают, в зал заходит судья)

Судья: «Прошу садиться!»
(Все садятся)

Судья: «Слушается гражданское дело по иску органа опеки и попечительства о лишении родительских прав отца – Бухарина Андрона Марковича и матери – Бухариной Снежанны Денисовны. Пожалуйста, слово предоставляется государственному обвинителю».

(Государственный обвинитель встает и говорит)

Государственный обвинитель: «В прокуратуру поступила жалоба 12 сентября 2009 года от представителя органа опеки и попечительства на семью Бухариных (в частности, отца – Бухарина Андрона Марковича и мать – Бухарину Снежанну Денисовну), в которой представитель органа опеки и попечительства просит лишить их родительских прав. В жалобе указывается, что семья Бухариных (отец и мать) ведут аморальный образ жизни. Наблюдается систематическое употребление спиртных напитков, поступают жалобы от соседей. Также вместе с Бухариными проживает несовершеннолетний сын – Бухарин Мифодий Андронович, который постоянно ночует на лестничной площадке, так ка родители не пускают его домой, также очень часто пропускает занятия в школе; из квартиры Бухариных постоянно слышаться крики ребенка, которого бьют родители, так утверждают соседи Бухариных. Постоянно в квартире устраивается притон, приходят друзья. Это все, Ваша Честь!»  

(Прокурор садится)

Судья: «Слово предоставляется органу опеки и попечительства Кармановой Анне Юрьевне».

(Представитель органа опеки и попечительства встает за кафедру, предъявляет суду документ, удостоверяющий его личность и право занимать эту должность. Ему разъясняются основные права)

Судья: «Расскажите Суду об известных обстоятельствах данного дела»

Орган опеки: «Ваша честь, к нам в орган опеки и попечительства поступила жалоба с участкового пункта милиции, в которой указывается, что семья Бухариных ведет аморальный образ жизни, не работают и ко всему этому с ними проживает несовершеннолетний ребенок, сын. Мы, конечно же ни раз навещались к ним с проверками. Были сделаны предупреждения и неоднократно, но, к сожалению, все продолжается, наши замечания они к сведению не приняли. У меня все, Ваша Честь!»
(Адвокат и прокурор в порядке очередности задают вопросы представителю органа опеки и попечительства, затем орган опеки занимает свое место)

Судья: «Слово предоставляется Бухарину Андрону Мухтаровичу и Бухариной Снежанне Денисовне»

(Они выходят к кафедре, предоставляют документы, удостоверяющие их личность, им зачитываются основные права)

Судья: «Согласны ли вы с тем, что вас необходимо лишить родительских прав?»

Бухарины: «Нет, мы не согласны. Мы вполне нормальная семья». (Участники импровизируют, в зависимости от вопросов и ситуации)

Судья: «Адвокат и государственный обвинитель, у Вас имеются вопросы к ответчикам?» 
(Прокурор или адвокат задают вопросы Бухариным, после чего они присаживаются на место)
Адвокат: «Ваша Честь, прошу допросить в качестве свидетеля со стороны ответчиков друга семьи, Мамалыгина Степана Степановича.
(Судебный пристав приглашает Мамалыгина. Он проходит к кафедре, ему разъясняются его права, он предоставляет документ, удостоверяющий его личность. Адвокат и прокурор в порядке очередности задают вопросы. Мамалыгин после допроса занимает место в зале. Импровизация. Следующим для дачи показаний в судебном процессе приглашается несовершеннолетний сын ответчиков Бухарин Мифодий Андронович, которому в порядке очередности задаются вопросы адвокатом и государственным обвинителем, а также судьей. После чего он занимает свое место в зале суда, также для дачи показаний вызываются соседка Бухариных и учитель сына Бухариных, которые дают показания против ответчиков. Им задаются вопросы государственным обвинителем, адвокатом и судьей. После чего они занимают место в зале суда)
Судья: «Переходим к прениям сторон. Слово предоставляется государственному обвинителю» 

(Прокурор встает и говорит речь)

Прокурор: «Уважаемый Суд и участники процесса. В ходе судебного следствия выяснилось, что ответчики в лице Бухарина Андрона Марковича – отца и Бухариной Снежанны Денисовны ведут аморальный образ жизни, устраивают притоны, застолья в доме, вследствие чего не предоставляют должного воспитания своему несовершеннолетнему сыну. Не контролируют его обучение в школе, не обеспечивают его школьными принадлежностями, необходимыми вещами, поэтому на них был подан иск о лишении родительских прав со стороны органов опеки и попечительства, которые неоднократно посещали данных лиц, делали им предупреждение. Также об этом свидельствуют показания соседей, учителей. Поэтому я прошу лишить этих граждан родительских прав, а несовершеннолетнего сына направить в интернат. У меня все, Ваша Честь!» 
(Прокурор садится).

Судья: «Слово предоставляется защите»

(Встает адвокат и говорит речь)

Адвокат: «Уважаемый суд и участники процесса. Помимо допрошенных свидетелей со стороны истца следует учесть показания свидетеля Мамалыгина, друга семьи, который утверждает, что Бухарины ведут нормальный образ жизни, предоставляют должное воспитание своему сыну. Также давайте не будем забывать, что любому ребенку хорошо со своими родителями. И никто их ему не заменит. Исходя из всего сказанного, прошу суд дать Бухариным еще шанс, не разлучать сына с родителями. Поставить их на особый контроль в орган опеки и попечительства. У меня все, Ваша Честь!»
 (Адвокат садится)

Судья: «Суд удаляется для вынесения решения»

(Судья уходит)

 (Судья заходит)

Секретарь: «Прошу всех встать, Суд идет»

(Все встают, судья зачитывает решение)

Судья: «Суд принял решение в отношении Бухарина А.М. и Бухариной С.Д. и решил, руководствуясь статьей 69 Семейного кодекса РФ – лишение родительских прав, лишить Бухариных родительских прав, в силу того, что уклоняются от выполнения обязанностей родителей, злоупотребляют своими родительскими правами, жестоко обращаются с ребенком, в том числе осуществляют физическое насилие над ним. Прошу садится. Решение вступает в законную силу по истечению трех дней»
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