Неделя биологии и химии
С 13 по 19 мая в нашей школе проходила неделя биологии и химии. В первый день недели проходил фестиваль проектов, в котором приняли участие учащиеся 8 «Б» класса под руководством учителя биологии Н,Н.Кириченко и учителя химии и экологии Т.В.Стрелковой.

Темы проектов были актуальны и присутствующие внимательно слушали их.

Ю.Черемисина рассказала о здоровом образе жизни. А.Новикова продолжила эту тему и в своем проекте раскрыла вопрос о влиянии алкоголизма на здоровье человека. А. Маскин в своем исследовательском проекте раскрыл причины заболеваний среди учащихся нашей школы. Интересны были проекты о состоянии пчеловодства в с.Сторожевка и многообразии змей.

На второй день проходила викторина среди учащихся 7 классов. Познавательные вопросы из жизни птиц подготовила учитель биологии А.Н.Бочкарева.

Третий день недели – это день юных химиков. В это день учащиеся не только познакомились с жизнью замечательных людей-патриотов, ученых М.В.Ломоносова и Д.И.Менделеева, но и с азартом отгадывали загадки, шарады, кроссворды. Но самым интересным моментом этого мероприятия было проведение химических опытов: горение магния, взаимодействие натрия с водой, получение дыма без огня, «вулкан».

18 мая на I этаже школы проходил конкурс плакатов в защиту окружающей среды, а 19 мая были подведены итоги. Победителями стали учащиеся 8 «А» класса, II место – 8 «Б» класс, III место – 10 «А» класс.

Неделя биологии и химии прошла плодотворно. Самое активное участие принимали учащиеся 8 «Б» класса. Учителя – предметники ответственно подошли к подготовке этой недели.

